2 3aHATNE

Llikona::Kona

«OCHOBbI MPOrpaMMnpoBaHNS Ha A3bIKE
Python»



[1poBepKa NpucyTCTBUSA

BOS OX0S 93
MYPHAN VYETA %
IPOBEJIEHHBIX

JAHATHH
N N0GELEHHA
MK ObYHARILL HMHEA




S TAlbl PEWLEHNA
SAOAYN

1. PeanbHas 3agaya (nges)
MaTemaTnyeckasi noctaHoBKa (MeTobl,
doopmynbl)

3. AnroputmMmsaumna (anroputm)

4. [lporpammmpoBaHue (TEKCT
nporpamMmmbil)

5. OTtnagka n npuMmeHeHune (MCnonHseMbIN
Ko, pesynbraThl)



[ IPUMEP

« CpaBHUTL 2 Yncna. Ecnn nepeBoe 4ncno
bonbLUe BTOPOro, TO pe3yrnsratom
cunTaTb eauHULY, UHa4e — HOJb.

a=int(input())
b=int(input())
if a>b:
print(1)
else:
print(0)

—

1, ecotm x>Yy;
f(x,y) =1

| 0, ecrmit x<=y

Lenoe x, v, z;
BBECTU (X, V)
eCcnmn x>y 1o z=1;
nHade z=0;
BbIBECTU (2);



®OPMbI
[MPEOCTABJIEHUA

- CrAJIRO PTIAOBHa Ha

yernoBekKa
 [lceBookon

« Cxemarunyeckas (Hanpumep,
rpadpmnyeckas briok-cxema)

* A3bIK MporpaMmMmnpoBaHnNA —
OpUEeHTNUpOBaHaA Ha MaLLUUHY



SANTIPOTUB

[laBanTe nogymaem Hag nncamu
N MMHYCaMU Ka)xgoro noaxoaa



BA30OBbIE
AIMTOPUTMNYECKNE

 nocheESrdiooE LIV

BbINONMHEHMe (NMMHenHas);
* BETBINEHUE;
* LMK (MNW: LMKN-NOKa, LNKI-00).



IMHENHASA

* [lenctBue 1

» [lenctBue 2

* [lenctBme n



BETBJIEHVE 1

ecnu (ycnosuel)
— — > TO

— nencrteue 1
NMHa4e

nencrteue 2



BETBJIERHNE 2

¢ &

il

* BbIOOpP (3HaYEHME):
* KOHCTaHTa 1:

nencrtenel

KOHCTaHTa 2:
nencTeune?

* YHa4e: aencrteme N



LIVKIT C
PEAYCTNOB/EM

noka (ycnosue)

LK
fpoect NencTBuUA




LIWKI C
NOCTYCMNOBUEM

LK
NencTBuUS
0o (ycnosue)
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Hanucartb B TeTpaake
anropuTMbl.

1. Kak 3aBapuUTb YanHUK?

2. Anroputm gencTteBun nepen
LLIKOINOW

3. [loxoa B KMHO



